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Schreibe die Geldbetrdge Ordne nach dem Wert.

mit Komma. .
ﬁg Beginne mit dem kleinsten.| Beginne mit dem gréfsten.
= 0,45 € 450 € 999 999 €
5124 .
= Ta o 4500€ | | 450¢ 99,00€ | | 0,99€
1910
4108 4
. Ergdnze die fehlenden Losungsschrlﬁe
ﬁ F Wle Vleﬂe Madchen Wenlger Tb_—*—r
cals Buben gehen m_g_lge 3 KlGSSe? # __ 1
T
+ AT T T T Tl
In die 3. Klasse gehen 2 | T ] W HEE
13 Buben und 1 Méadchen. 1 N i IEEERE
Jedes 3. Kind spielt Flote. - | | “
4 Kinder kommen mit dem B E] uE
Rad zur Schule. Dreimal so ] |
viele gehen zu FuB. Alle L1 L] _ HEER
anderen fahren it dem Bus. [BE SEN| R 11 |
| Rj3|-14[=] |

EDSHreEthEfBUMEV:dDQM&CB[E_VﬁEﬂZD]?

Ty P SRR s mr e vy g




